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   Ata da 2131ª Sessão Plenária 

(Lavrada sob a forma de Sumário)  

 

1. Data, Hora, Local: 10 de janeiro de 2018, as 13:00h, na Avenida Rio Branco, n° 10 

– 4º andar, Sala Marco Aurélius Sayão Parente.     

       

2. Presença: Presente totalidade dos Vogais.    

 

3. Mesa: Luiz Assumpção Paranhos Velloso Junior, Presidente; Antônio Florêncio de 

Queiroz Junior, Vice-Presidente; Renata Marinho da Costa, Substituta Eventual do 

Secretário-Geral; William Lima Rocha, Procurador Adjunto. 

 

4. Deliberação da Ordem do Dia: Processo nº  00-2017/317221-0. Recorrente: 

HAZTEC TECNOLOGIA E PLANEJAMENTO AMBIENTAL SA. Recorrida: 

JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - JUCERJA. 

Vogal Relator: Dr. Cláudio da Cunha Valle. Assunto: Manutenção do arquivamento 

da Ata de Reunião do Conselho de Administração, assinada em 16/10/2017, 

arquivada em 18/10/2017 sob o nº 00003103196. Voto do Vogal Relator: pela 

manutenção do arquivamento da Ata de Reunião do Conselho de Administração da 

sociedade anônima HAZTEC TECNOLOGIA E PLANEJAMENTO AMBIENTAL 

SA, assinada em 16/10/2017, arquivada em 18/10/2017 sob o n° 00003103196. 

Aprovado por unanimidade o voto do relator.  

 

5. Assuntos extrapauta: Foi lembrado e comemorado por todos os Vogais o 

aniversário do Presidente, Dr. Luiz Assumpção Paranhos Velloso Junior na data de 

09 de janeiro. O presidente colocou para os Srs. Vogais a nova situação quanto à 

retirada da expressão ME e EPP do nome empresarial e convocou todos os Vogais 

para estudarem e discutirem o assunto na próxima reunião Plenária. Ato contínuo, o 

Sr. Vice-Presidente destacou a presença do Srs. Sérgio Arthur Ribeiro da Silva e 

Gilberto Alvarenga, representantes da JCOM Contabilidade. O presidente convidou 

o Dr. Jesus Costa, Presidente da FACERJ para fazer uma breve explanação aos Srs. 

Vogais quanto à Federação. O Presidente lembrou que o Dr. Jesus participou do 

evento em Bangu para a emissão da carteira de empresário em parceria com a 

Associação Comercial de Bangu, que à época foi representada pelo Vogal Marco 

Simão. O Vogal Mauro Tinoco pediu a palavra para fazer uma breve colocação sobre 

a nova situação de que as siglas ME e EPP não serão mais acrescentadas ao nome 

das empresas com a revogação do art. 72 da LC nº 123, realizada através da LC nº 

155/2016, expondo a todos os presentes que tal fato está causando preocupação 

dentre a classe contábil. O vogal Dr. Ronald Sharp também se posicionou sobre o 

assunto colocando a sua preocupação quanto ao fato da RFB fazer a alteração nos 

nomes empresariais sem que haja o devido registro nas Juntas Comerciais, pois tal 

fato acarretará desmembramentos que poderão trazer prejuízos às empresas. O Vogal 

Dr. Edir Ramos fez uma colocação sobre uma situação existente no sistema quanto à 

análise do pedido de reconsideração, pois o sistema não faz vínculos entre o pedido 

de reconsideração e o processo que está sendo analisado, impossibilitando no ato do 

julgamento o encaminhamento da reconsideração para a Procuradoria Regional da 

JUCERJA. Diante da colocação do ilustre Vogal, o Presidente se posicionou em 

colocar o assunto em pauta na próxima reunião de sistema para a solução do 

problema apresentado. O Dr. Marco Simão pediu a palavra para, em nome da 
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Associação Comercial de Bangu, agradecer a parceria com a JUCERJA e a FACERJ, 

que possibilitou viabilizar a implantação da emissão da carteira de empresário.  
 

6. Encerramento: nada mais havendo a tratar, encerrou-se a sessão, sendo convocada 

a próxima para o dia 17 de janeiro de 2018, na mesma hora e no mesmo local.  

 

7. Assinaturas: Luiz Assumpção Paranhos Velloso Junior; Antônio Florêncio de 

Queiroz Junior; Renata Marinho da Costa; William Lima Rocha; Alberto Machado 

Soares; Antonio Melki Junior; Antonio Miguel Fernandes; Aparecida Maria Pereira 

da S. Lopes; Cláudio da Cunha Valle; Cláudio Tangari; Corintho de Arruda Falcão 

Filho; Edir Gonçalves Ramos; Eduardo Marcelo Ueno; Jorge Humberto Moreira 

Sampaio; Marco Antonio de Oliveira Simão; Mauro Tinoco de Rezende Filho; Natan 

Schiper; Palmiro Benedito Padilha; Pedro Eugenio Moreira Conti; Rodrigo Otávio 

Carvalho Moreira; Ronald Amaral Sharp Junior; Rubens Branco da Silva; Samir 

Ferreira Barbosa Nehme; Sérgio Garcia dos Santos; Vitor Hugo Feitosa Gonçalves.  


